

體現「尊尚傳承2030願景」

# 倫敦 半島酒店



倫敦半島酒店坐落於世界旅遊勝地貝爾格萊維亞，俯瞰海德公園角，地理位置優越，是集團旗下最新開業的豪華酒店。

倫敦半島酒店是十年規劃、設計和合作的成果。美輪美奐的設計，加上享負盛名的款待，使半島酒店不僅成為優秀的典範，更是奢華與可持續發展並存的實例。從設計至建築施工，以至業務營運，各個階段均融入了「2030願景」的可持續發展元素，足顯集團致力由倫敦半島酒店開業開始便實踐「尊尚傳承」理念。



採用可持續發展  
建築設計，  
共創美好將來



## 建築設計

倫敦半島酒店有望取得**BREEAM**「優異」認證，符合國際認可的可持續發展建築物評估標準。

約**35%**的建築外牆採用雙層玻璃窗設計，使自然光線可穿透大面積落地玻璃，達到優化室內溫度的效果。

以保育當地生態和生物多樣性為前提，在天台栽種當地野花品種，並設置麻雀露台、棕鳥箱和蝙蝠箱。

由世界知名的園林建築師恩佐·恩尼亞(Enzo Enea)設計路旁庭院，種植了層層垂墜的長春藤和紫藤藤蔓，以及兩棵樹齡120年的日本楓樹(是歐洲最古老的日本楓樹)。



實踐負責任施工，  
盡力減低負面影響

## 負責任施工

合作的建築公司已訂立所屬的可持續發展策略，其中一項目標是在2025年前實現碳中和，以及重點執行負責任的建造常規。部分措施包括：

參加公德建築計劃(**Considerate Constructors Scheme**)，致力在施工過程中減少噪音和廢物對周邊環境的污染，並定期與所屬社區溝通，確保社區關注的問題獲得處理。

建築車隊採用低排放生物燃料。

設立駐工地跨部門安全領導小組，並推出流動應用程式，方便工人提出意見及報告安全問題。

100%拆卸廢料和99.5%建築廢料被分流，減少送往堆填區。

所有建築工人均須接受反現代奴役訓練作為入職培訓的其中一環。



# 業務營運 邁向低碳未來



使用節能設備及裝置，例如：

- 智能樓宇管理系統可監控及自動優化能源使用，並可量度特定區域的能源消耗
- 大部分機器均為節能型號，包括暖通空調系統、製冷機組、水泵摩打和客房內的風機摩打
- 採用LED照明
- 於後勤區安裝感應器，以優化能源使用
- 從施工到持續營運階段，100%電力均來自可再生能源



# 低碳未來

## 可持續發展 元素以提升 客房體驗

牀邊和書桌上配有專門設計的電子平板電腦，方便賓客採用這一站式服務系統，使用所有室內功能，包括調節照明、環境溫度、點選客房服務、訂閱當地報紙，精簡服務流程和減少使用多餘紙張的同時，提升賓客的舒適感。

使用具揮發性有機化合物含量低的物料，例如油漆、清漆、黏合劑、木板、地板及牆身，確保為賓客提供健康的最佳室內空間。

大部分木材均來自經認證的負責任來源。我們亦針對若干特製木材採取額外措施，確保一律符合英國政府的《木材採購政策》，並且屬於合法採伐和交易。其他主要的建築材料採購亦符合負責任採購框架\*，確保可追溯性和產銷監管鏈、產品來源和加工對環境造成的影響，以及供應鏈的社會和勞工管理。

\* 包括ISO 14001或BES 6001認證。



## 提升客房體驗



低流量水龍頭和雙擊式馬桶，提升用水效益。

可持續浴室用品系列的塑膠包裝99.9%不含石油成份，並以含有45%鋁金屬容器、玉米澱粉、小麥和木材等再造成分為替代包裝材料。用品亦不含羥基苯甲酸酯、矽氧樹脂等有害化學物質。浴室更配上由英國香水師蒂莫西•韓(Timothy Han)特製的香氣，散發當地城市的獨特氣息。

廢物處理承辦商可回收並循環利用多達20種廢物。



## 踏上可持續 發展的美食之旅

「半島天然美食」餐單採用營養豐富的植物性食材，照顧注重健康生活賓客的需要。酒店所有餐廳的菜譜均印有二維碼，方便賓客了解所選菜餚的營養資訊。

# 美食之旅



與推動可持續農耕的當地供應商合作，利用時令作物烹飪出區內傳統和獨有風味。在設計布魯克蘭天台餐廳菜單的過程中，我們的烹飪團隊親赴康瓦爾郡，拜訪同樣重視可持續發展的供應商：

**Coomeshead Bakery** 一是採用傳統品種小麥、斯佩耳特小麥和黑麥烘焙酸麵包的供應商，它利用廢棄蕎麥為覆蓋作物，為餐廳製作特色麵包，以展示物盡其用的理念，減少浪費食物。

**Flying Fish** 一海鮮供應商與當地漁民合作，以負責任的方式提供當季魚種，從而保護不列顛群島水域的豐足魚量。

**Mora Farm** 一是經認證的有機市場花園，利用太陽能自行發電，並採用零能源液壓柱塞泵提供灌溉用水，完全以自給自足的方式營運。



# 歷史

## 向歷史和 員工致敬

點綴客房近200件藝術品，由The Royal Drawing School委託當地藝術家創作，以不同風格和藝術媒介描繪英國的景色。The Royal Drawing School由英王查理斯三世創辦，為當地藝術家提供免費或收費相宜的藝術教育。

我們的豪華車隊為賓客提供可持續發展體驗，當中包括兩輛車身半島綠、配備特製內飾的混能倫敦的士、四輛混能賓利Bentayga、三輛寶馬i7純電動轎車和一輛1960年電動化柯士甸復古的士。每部車輛均經過組裝或精心修復，確保車輛保留原有特色，又可使賓客進一步領略可持續體驗。



倫敦半島酒店榮獲生活工資認證，非常歡迎600多位新同事加入我們這個大家庭，享用優厚的員工設施。

我們與「國王信託基金」(Prince's Trust)等組織合作，期望為弱勢青年提供就業機會，以更多元化的方式招募及物色人才。

我們與享譽國際的英國設計師珍妮·帕克漢姆 (Jenny Packham) 合作，為我們設計了員工制服，靈感來自於1960年代的英國時尚偶像，並融合了亞洲元素。

# 員工